

小杰至今还躺在殡仪馆,孩子母亲表示: “我想让丈夫一命抵一命”

记者 鲁龙飞 王涛/文 李超钰/图

疑妻不忠,男子亲手掐死儿子,让原本幸福的家庭陷入黑暗的深渊。昨日距离爱子的离去已经有半个月了,但这段时间以来,孩子的母亲董双大多数时间还是躺在床上,饱含悲痛的泪水看着儿子的照片发呆。董双始终想不明白,丈夫怎么会那么残忍,亲手掐死了自己的亲生骨肉。

昨日,肥西县公安部门通报了案件情况:犯罪嫌疑人冯家康,对因家庭矛盾而一时冲动杀死自己儿子的事实供认不讳。目前案件正在进一步处理当中。



回放:疑妻不忠,男子亲手掐死幼子

5月14日凌晨4时30分许,肥西县紫蓬镇烧脉村原燎原道班大院里,37岁的冯家康因怀疑妻子不忠,亲手掐死5岁的儿子小杰(化名)。事发后,冯家康消失在黎明之中。睡梦中的妻子董双被丈夫的叔公喊醒后,发现儿子的嘴唇发紫,毫无气息,而且浑身已经冰凉。

据介绍,冯家康长年在外打工,案发前,他回到肥西家中,在家居住了一个星期。由于性格比较内向,加上村里的风言风语,让他的性格开始完全扭曲,才做了如此的荒唐举动。

通报:男子疯狂举动源于家庭矛盾

昨日,肥西县公安部门召开新闻发布会。据警方介绍,2011年5月14日凌晨4时37分,肥西县公安局接到群众报警称:肥西县紫蓬镇烧脉村原燎原道班内,有个小孩被杀死。肥西县公安局迅速启动命案侦破机制,由刑侦大队和紫蓬山派出所精干力量成立“5·14”杀人案件专案组。

经查,被害人小杰于当晚和父亲、母亲及两个姐姐宿于一室,初步检查系窒息死亡。案发后被害人的父亲冯家康不知去向,其作案嫌疑迅速上升。为此专案组迅速调整侦查方向,侦查力量全部围绕冯家康可能逃窜的地方开展追捕工作和敦促投案自首工作。

凌晨5时许,犯罪嫌疑人冯家康迫于法律的震慑力和作案后的愧疚心理主动向公安机关投案。归案后,犯罪嫌疑人冯家康对因家庭矛盾而一时冲动杀死自己儿子的事实供认不讳。

目前,案件正在进一步的处理当中。



董双称要丈夫一命抵一命

回访:无法相信小杰真的走了

小杰的离去让董家陷入无尽的痛苦之中。昨日下午,记者再次来到董家,看到了痛失爱子的董双。董双告诉记者,丈夫的疯狂举动,已经让原本幸福的家陷入了深渊,家人始终不能相信,活蹦乱跳的小杰真的离开他们了。

“你们看看,我儿子长得很帅的……”董双拿出一本为儿子制作的相册,不停地向记者重复着这句话。据悉,事发之后,那间瓦房已经被警方封锁,而原本居住在同一个院子里面的邻居,也因害怕而搬家了。

据董双介绍,丈夫的疯狂举动让两个女儿性情都发生了变化。她们姐妹俩经常从睡梦中惊醒。事发之后,二女儿大

病一场,高烧几天,“肯定是受到惊吓了,原本她和小弟弟的感情就非常好,吃睡玩耍都在一起。”董双称,两个女儿在学校里面也成为同学们议论的对象,“同学们都说,她们的爸爸是杀人犯,把自己儿子掐死了……”两个女儿回家之后,经常会哭泣,董双没办法,只能安慰两个女儿:“不要理会人家,好好读书。”

“原本和小杰最亲的外公,现在性情也改变不少。”董双称,事发之后,自己一直卧躺在床,父母时常会过来安慰她。其实,父亲董万俊心里最痛苦,原本和自己形影不离的外孙,现在离开了,老人家经常在田间地头默默哭泣。

对话董双:我想让他用命来抵儿子的命

半个月来,外面的风言风语让董双饱受煎熬。在接受记者的采访时,董双表示,不怕外面的风言风语,但是丈夫太残忍了,她想让丈夫一命抵一命。

记者:事发之后,你见过你的丈夫及其家人吗?

董双:(摇摇头……)没见过,丈夫的叔叔曾打过电话,让我饶他侄子一命,但是谁来饶我儿子的命,我不会原谅我丈夫的,一命抵一命,我想让他用命来抵儿子的命。

记者:回头想想,你认为他为何会走上这条道路?

董双:他是一个性格非常内向的人,什么事情都放在心里,从来不和家人沟通。可能长期的压抑,让他心理完全扭曲了。

记者:你如何看待现在外面的传言?

董双:事情发生后,总不能不让人家讲,但是没有就是没有,不怕外面的风言风语。

记者:家人现在如何看待冯家康?

董双:觉得他是一个冷血的人,两个女儿都不愿认这个爸爸了。(犹豫一下……)就算我们夫妻之间有再大的仇恨,也不能亲手掐死自己的儿子。

记者:如何处理小杰的后事?

董双:小杰的尸体还停放在殡仪馆里面,希望警方能够早日结案,好让我的儿子能够有安身的地方(董双痛哭……)。

一年前她将他“送”进监狱, 昨日监狱见面,两人之间 没有怨恨 有的只是紧紧拥抱

尤仁祥 刘方平 记者 刘欢 文/图

一年前丈夫张某挟持人质,勒索百万巨款,妻子程女士劝其自首不成,便向公安机关举报,张某入狱,之后程女士每个月都按时来探监。昨日是合肥监狱开放日,30岁的程女士见到丈夫,两人之间没有怨恨,有的只是紧紧拥抱……听说丈夫改造表现好,程女士腼腆地笑了:“这次来我想让他给儿子说几句话,作为给儿子的儿童节兼生日礼物。”

程女士和丈夫是六安霍山人,有个八岁的儿子,上小学一年级。婚后程女士在六安一家夜总会上班,丈夫担心妻子下夜班不安全,应聘了该夜总会的驾驶员工作,两人相互照应。

刚开始,两人一起上下班,可是渐渐的只有妻子一个人回家了。“他怀疑我跟夜总会的男人有扯不清的关系,可我是清白的。”程女士平静地说,当初不管她怎么解释,丈夫都不相信她。前年儿子快上学时,她就辞职了,但丈夫依旧在夜总会当驾驶员。

去年年初,程女士晚上一觉醒来,听到丈夫在屋外打电话。“听他说自己帮着几个朋友,绑架了一名女人质,因为人质的丈夫弄了他朋友几万块钱。”听到丈夫要敲诈女子几百万元时,她就劝丈夫自首。丈夫不仅不听还把人质打成了重伤。

无奈程女士忍痛向当地公安机关报了案,很快丈夫和其同伙落网。2010年5月,丈夫因故意伤害罪和敲诈罪,数罪并罚,判处有期徒刑14年,被投入合肥监狱服刑。

丈夫服刑一年来,程女士每个月都探监,只要得知丈夫改造表现好,她的心里就踏实了。“儿童节正好是儿子生日,这次来,我想让他给儿子说几句话,让他好好念书。人心都是肉长的,他对我好,我也该对他好。”程女士说,当初生完孩子,身体不好。冬天时孩子几个月大,夜里经常哭,丈夫就用棉袄裹着孩子,自己穿着睡衣,到屋外哄孩子,让程女士安心休息。这也是程女士坚持每个月看望丈夫,并鼓励丈夫改造的原因。

与此同时,昨日合肥监狱还举办了一场专场招聘会,省内外9家企业负责人带着缺口岗位,在合肥监狱教育大楼前搭起招聘台,并与125名服刑人员实现了“成功对接”。



服刑人员正在和进监企业签订就业意向书

安徽省大众中西医结合研究所门诊部
皮肤科
皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

栏花广告 新闻版的感叹号!
1800 刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735